

Raport de activitate pe anul 2021

Counciler local

Popa Gheorghe



Conform O.U.G. 57/2017, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea deșă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și rețenă comunicarea councilerului local cu cetățenii localității.

Sunt counciler ales pe listele PNL în urma alegerilor locale deșărate în anul 2020, luna septembrie.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Councilului precum și la cele organizate pe comini.

Menționez de asemenea, că, am participat nemijlocid la adoptarea unor hotărâri de o importanță deosebită, din care se reliefează cele privind bugetul Councilului Local, cele privind impunerea la vot a proiectelor de hotărâri și semnarea hotărârilor adoptate precum și asigurarea menținerii ordinii și a respectării regulamentului de funcționare.

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comunei de specialitate, am făcut parte, după cum am menționat anterior în cadrul sesiunilor de lucru a acestora și-au analizat proiectele de hotărâri ale Councilului Local, se pronunță asupra problemelor trimise de către Council în spe asigurare, se întănesc amuze asupra proiectelor de hotărâri. Conform regulamentului de organizare, sesiunile comunită de specialitate se deșăoară înaintea sesiunilor Councilului Local.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor
și solicitărilor adresate Consiliului Local de către
cetățeni

Am fost în cadrul sediilor Consiliului Local, cât și
în cadrul comisiilor, dar și în comunitate am
acționat pentru:

- îmbunătățirea activității instructiv-educative
- respectarea interesului cetățenilor
- respectarea prevederilor legale în ce privește
valorificarea patrimoniului și al localităților
și utilizarea domeniului public
- reducerea fiscalității
- utilizarea eficientă a banilor publici, în interesul
cetățenilor și al comunității

Mulțumesc pentru colaborare domnului primar, domnului
viceprimar, consilierilor locali, funcționarilor publici ai
Primăriei și nu în ultimul rând cetățenilor
Comunei Șaia.

Consilier local
Popa Gheorghe

